

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного аерокосмічного університету ім. М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Період трансформації всіх сфер життєдіяльності українського суспільства, в тому числі реформування системи державного управління та місцевого самоврядування, пов'язаний із пошуком ефективної моделі підготовки управлінських кадрів, здатних дієво реалізовувати поставлені перед ними завдання, що вимагає від них високої компетентності в сфері публічного управління та адміністрування. Одним із шляхів реалізації цього актуального завдання є одержання освіти в галузі публічного управління та адміністрування. Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри публічного управління та підприємництва Національного аерокосмічного університету ім. М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний інститут» і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавр публічного управління та адміністрування.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів з публічного управління та адміністрування для роботи в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування у сучасному цифровому просторі. При розробці програми враховано передовий досвід провідних вітчизняних та зарубіжних науковців, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Представлена освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Якість навчального плану та

включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних бакалаврів.

В якості зауваження до освітньо-професійної програми треба зазначити необхідність обов'язкового проходження практичної підготовки в межах ознайомчої та виробничої практик безпосередньо в публічних організаціях, насамперед в органах місцевого самоврядування.

В цілому, розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування відповідає заявленому першому рівню вищої освіти. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент:

Малинівський селищний голова



М.І. Семер'янов